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, SAO PAULO 
ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS q DA VIGÉSIMA 
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS 
DE JUNHO DE DOIS MIL E QUINZE - TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA#tl########### 

####################Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil 
e quinze, nesta cidade de Bauru , Estado de São Paulo, no edifício sede 
da Câmara Municipal de Bauru , sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às 
quatorze horas e trinta e dois minutos (14h32min) , realizou-se a Vigésima 
Primeira Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Faria Neto e 
secretariada pelos Vereadores Fabiano André Lucas Mariano, 1° 
Secretário , e Teima Regina da Cunha Gobbi , 2ª Secretária "ad hoc". 
Constatou-se haver "quorum" regimental com a presença de 09 
Vereadores: Artemio Caetano Filho, Fabiano André Lucas Mariano, Faria 
Neto, Luiz Carlos Bastazini, Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi, 
Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque José Ferreira e Teima Regina da 
Cunha Gobbi. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo 
lido um versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi colocado em discussão e 
votação o pedido de dispensa da leitura da ata da sessão anterior, 
solicitada pelo Senhor 1° Secretário, sendo aprovado por unanimidade, 
sem manifestações. Colocada em discussão e votação, a ata da sessão 
anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Após, o 
Senhor 1 º Secretário fez a leitura das correspondências recebidas: OF 
GP 1380/15, do Prefeito Municipal , solicitando o agendamento de 
Audiência Pública para o dia primeiro de julho de 2015, às 20h , a fim de 
tratar do projeto de lei nº 2615/15, que institui a Semana Municipal da 
Valorização da Vida e da Família e o Dia Municipal da Família e da 
Caminhada da Família; Ofício 114/2015, da Fundação de Previdência dos 
Servidores Públicos Municipais Efetivos de Bauru - FUNPREV, 
encaminhando o Balancete Econômico Financeiro juntamente com o 
Boletim de Saldos Bancários desta Fundação, referentes ao mês de maio 
do exercício de 2015; Comunicado nº CM142386/2015, do Ministério da 
Educação, informando a liberação de recursos financeiros destinados a 
garantir a execução de programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; Comunicado do Fundo Nacional de 
Saúde. Foi lido o Ementário dos Processos que deram entrada na 
sessão: 132/15 - Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01 /15 , que altera 
os Arts . 86, 86-A e 87 da Lei Orgânica do Município, bem como 
acrescenta os incisos 1 e li ao Art. 86 e os incisos 1, li e Ili ao Art. 87 e dá 
outras providências (Incorporação) , de autoria do Prefeito Municipal ; 
133/15 - Projeto de Lei nº 56/15, que cria o Art. 20A e inclui o inciso XII no 
Art. 9º da Lei nº 3601, de 27 de julho de 1993, apresentando nova 
estrutura organizacional da Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Econômico, Turismo e Renda, de autoria do Prefeito Municipal ; 134/15 -
Projeto de Lei nº 58/15, que altera as grades salariais da Lei nº 6366, de 
17 de junho de 2013 (Anexo VIII) - Plano de Cargos, Carreiras e Salários -
PCCS do Departamento de Água e Esgoto de Bauru , de aut · o 
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Prefeito Municipal; 135/15 - Projeto de Lei que institui no Município de 
Bauru política pública específica de Controle de Pombos e outras Aves 
que possam nidificar em edifícios públicos e privados levando em risco a 
saúde pública, de autoria do Vereador Raul Aparecido Gonçalves Paula ; 
136/15 - Projeto de Resolução que altera o Art. 6° da Resolução nº 396, 
de 1° de março de 2001 e o inciso Ili do Art. 1° da Resolução nº 440, de 
27 de abril de 2004 (contratação de estagiários), de autoria da Mesa da 
Câmara ; 137/15 - Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de 
"Cidadão Bauruense" ao Desembargador José Renato Nalini , de autoria 
do Vereador Arildo de Lima Júnior; 138/15 - Projeto de Lei nº 59/15, que 
amplia o rol de beneficiários do Art. 1 O da Lei nº 6663, de 16 de abril de 
2015 e incorpora a título de vantagem pessoal os abonos concedidos nos 
termos dos Arts. 8° e 9° da mesma lei , de autoria do Prefeito Municipal ; 
139/15 - Projeto de Lei nº 60/15, que altera dispositivos da Lei nº 5999, 
de 30 de novembro de 2010 (PCCS Educação) , de autoria do Prefeito 
Municipal ; 140/15 - Projeto de Lei nº 61/15, que autoriza o Poder 
Executivo a celebrar convênio com o Departamento de Água e Esgoto de 
Bauru - DAE, de autoria do Prefeito Municipal. Foi feita a leitura das 
Moções apresentadas na sessão: 056/15 - Moção de Apelo à 
Excelentíssima Senhora Dilma Rousseff, Presidenta da República , para 
que o Doutor Luís Henrique Rafael , que integra a lista tríplice do Tribunal 
Regional do Trabalho da 15ª Região com sede na cidade de Campinas­
SP, ocupe o cargo de Desembargador da Corte pelo quinto constitucional 
destinado ao Ministério Público do Trabalho, de autoria de todos os 
Vereadores ; 057/15 - Moção de Apelo pelo Projeto de Lei nº 8256/2014, 
de autoria do Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, Ministro 
Antônio José de Barros Levenhagen , que cria diversos cargos, além de 
Cargos em Comissão do Judiciário e Funções Comissionadas para o 
Tribunal Regional do Trabalho (TRT) da 15ª Região, de autoria do 
Vereador Faria Neto; 058/15 - Moção de Aplauso à equipe bauruense 
"Thiago Vianna" de Kickboxing pela conquista da Copa São Paulo de 
Tatame, Campeonato Paulista e o Campeonato Brasileiro em 2015, de 
autoria do Vereador Artemio Caetano Filho; 059/15 - Moção de Aplauso à 
Nilza y Pablito pela disseminação do tango, o que enobrece nossa cidade 
proporcionando cultura e prazer aos que têm o privilégio de apreciar o alto 
nível de performance do casal , de autoria do Vereador Paulo Eduardo de 
Souza. Em seguida foi realizada a leitura do Ementário das Indicações 
de nºs. 1159 a 1209 e dos Requerimentos de nºs. 511 a 539. Passou-se 
em seguida ao rol de Oradores Inscritos, onde manifestaram-se os 
Vereadores Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque José Ferreira , Teima 
Regina da Cunha Gobbi , Alexssandro Bussola, Arildo de Lima Júnior, 
Artemio Caetano Filho, Fabiano André Lucas Mariano, Fernando 
Francelosi Mantovani, Francisco Carlos de Goes, Marcos Antonio de 
Souza , Natalino Davi da Silva , Paulo Eduardo de Souza e Raul Aparecido 
Gonçalves Paula. Em Questão de Ordem, referente ao aterro sanitário e à 
convocação de servidores para prestarem informações, o Vereador 
Roque José Ferreira comunicou que os pedidos de convocação de 
secretário municipal , presidente de autarquia , fundação, empr~ública 
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e sociedade de economia mista, administrador re~ ional e outros 
responsáveis por órgãos públicos, pelos Vereadores, se façam mediante 
ofício ao Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos, Habitação 
e Transportes, em conformidade com o Regimento Interno da Câmara 
Municipal. Em Questão de Ordem, o Vereador Alexssandro Bussola 
sugeriu a ampliação das Comissões de Fiscalização e Controle, de Meio 
Ambiente, Saúde, Higiene, Previdência Social e Direito e Proteção dos 
Animais , e de Obras, Serviços Públicos, Habitação e Transportes para 
compartilhar os trabalhos, nas reuniões com os convocados para tratar do 
assunto. Em Questão de Ordem, o Vereador Raul Aparecido Gonçalves 
Paula sugeriu que seja feita uma única reunião com as referidas 
Comissões. Em Questão de Ordem, o Vereador Roque José Ferreira 
informou que a Comissão de Fiscalização e Controle fica à disposição das 
demais Comissões, mas que a mesma não deve participar de reunião 
conjunta com outras Comissões. O Senhor Presidente ratificou que a 
forma como as reuniões serão realizadas é de autonomia dos Presidentes 
das Comissões. Em Questão de Ordem, o Vereador Marcos Antonio de 
Souza solicitou informações referentes à inscrição para uso da Explicação 
Pessoal e procedeu à leitura do inciso VII do artigo 23 do Regimento 
Interno desta Casa de Leis. Em Questão de Ordem, o Vereador Roque 
José Ferreira destacou que o expediente se encerra com o rol de 
Oradores Inscritos, em resposta à dúvida do Vereador Marcos Antonio de 
Souza. Encerrado o rol de oradores, foi respeitado o Intervalo Regimental 
às dezessete horas e vinte e cinco minutos (17h25min) , por tempo 
indeterminado. Reabertos os trabalhos às dezenove horas e cinquenta 
minutos (19h50min) , foi feita a chamada para a verificação do "quorum" 
regimental , constatou-se a presença de 17 Vereadores: Alexssandro 
Bussola, Arildo de Lima Júnior, Artemio Caetano Filho, Fabiano André 
Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, Fernando Francelosi 
Mantovani, Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini, Marcos 
Antonio de Souza, Moisés Rossi, Natalino Davi da Silva, Paulo Eduardo 
de Souza, Raul Aparecido Gonçalves Paula, Roberval Sakai Bastos Pinto, 
Roque José Ferreira e Teima Regina da Cunha Gobbi . Em Segunda 
Discussão, foram apreciados os seguintes processos: 118/15 - Projeto 
de Lei nº 44/15, que altera a Lei nº 6612, de 11 de dezembro de 2014 , em 
relação às Entidades abaixo especificadas (CEVAC, Bom Pastor, Maria 
Ribeiro e Creche Rodrigues de Abreu) , de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 105/15 - Projeto de Lei que estabelece o dia 15 de junho 
como o Dia Municipal de Conscientização da Violência Contra a Pessoa 
Idosa, de autoria do Vereador Paulo Eduardo de Souza. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Em Primeira Discussão, foram apreciados os seguintes processos, cujos 
pareceres não foram lidos visto serem pela normal tramitação da matéria: 
099/15 - Projeto de Lei nº 40/15, que dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2016, e dá outras 
providências, de autoria do Prefeito Municipal. Pendente ~ Fecer da 
Comissão Interpartidária. O Vereador Natalino Davi da Sil encaminhou 
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o processo ao Vereador Alexssandro Bussola, Relator da Comissão 
Interpartidária, que exarou parecer por normal tramitação. Os Vereadores 
Arildo de Lima Júnior, Artemio Caetano Filho, Fabiano André Lucas 
Mariano, Francisco Carlos de Goes, Moisés Rossi, Paulo Eduardo de 
Souza e Roberval Sakai Bastos Pinto acompanharam o parecer do 
Relator. O Presidente da Comissão Interpartidária anunciou o parecer da 
Comissão, por normal tramitação. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Roberval Sakai Bastos Pinto solicitou a leitura das 18 emendas ao projeto 
e que as mesmas fossem votadas em bloco. Ainda em Questão de 
Ordem, o Vereador Roberval Sakai Bastos Pinto questionou a tramitação 
das Emendas pelas devidas Comissões e solicitou a exaração de parecer 
em sessão. Em Questão de Ordem, o Vereador Natalino Davi da Silva 
informou que as Emendas passaram pela Comissão de Economia, 
Finanças e Orçamento e não tramitam em mais nenhuma outra 
Comissão. Em Questão de Ordem, o Vereador Roberval Sakai Bastos 
Pinto requisitou saber . se as Emendas passaram pela Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação e solicitou saber quem foi o Relator das 
Emendas pela Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. O Senhor 
Presidente informou que o Vereador Marcos Antonio de Souza foi 
nomeado Relator do projeto com as Emendas e que as mesmas só 
passam pela Comissão de Economia, Finanças e Orçamento. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Roque José Ferreira solicitou cópia das 
Emendas e a suspensão dos trabalhos. Em Questão de Ordem, o 
Vereador Alexssandro Bussola solicitou o sobrestamento do processo, e 
que fosse realizada uma sessão extraordinária no dia 25 de junho, quinta-
feira , às 9h . Em Questão de Ordem, os Vereadores Roberval Sakai 
Bastos Pinto e Marcos Antonio de Souza acompanharam a solicitação do 
Vereador Roque José Ferreira. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Fabiano André Lucas Mariano solicitou a inversão da pauta. A solicitação 
do Vereador Fabiano André Lucas Mariano foi aprovada pelo Plenário e o 
processo foi realocado para o final da Primeira Discussão; 117/15 -
Projeto de Lei nº 43/15, que altera as grades salariais das Leis nº 5950, 
de 02 de agosto de 201 O, nº 5975, de 01 de outubro de 201 O e nº 5999, 
de 30 de novembro de 201 O, Planos de Cargos, Carreiras e Salários -
PCCS da Saúde, da Administração e da Educação, de autoria do Prefeito 
Municipal. Em Questão de Ordem, o Vereador Roberval Sakai Bastos 
Pinto solicitou o sobrestamento do processo por uma sessão ordinária e 
uma sessão extraordinária. Colocado em discussão e votação, o pedido 
de sobrestamento foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
122/15 - Projeto de Lei nº 51/15, que altera o Art. 8° da Lei nº 5709, de 23 
de janeiro de 2009 (contratação de estagiários) , de autoria do Prefeito 
Municipal. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 066/15 - Projeto de Lei que cria um 
cargo efetivo de Locutor na estrutura organizacional da Câmara Municipal 
de Bauru , de autoria da Mesa da Câmara. Há uma Emenda aditiva, de 
autoria do Vereador Roque José Ferreira. Procedeu-se à leitura de 
referida Emenda. Colocada em discussão, manifestou-se o Vereador 
Roque José Ferreira. Colocada em votação nominal a pedi 
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Vereadores , foi rejeitada por 13 votos contrários dos Vereadores 
Alexssandro Bussola, Arildo de Lima Júnior, Artemio Caetano Filho, 
Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, 
Fernando Francelosi Mantovani, Francisco Carlos de Goes, Marcos 
Antonio de Souza, Natalino Davi da Silva, Paulo Eduardo de Souza, Raul 
Aparecido Gonçalves Paula e Teima Regina da Cunha Gobbi, e quatro 
votos favoráveis dos Vereadores Luiz Carlos Bastazini , Moisés Rossi , 
Roberval Sakai Bastos Pinto e Roque José Ferreira . Colocado o projeto 
em discussão, manifestou-se o Vereador Roque José Ferreira. Em 
Questão de Ordem, o Vereador Arildo de Lima Júnior solicitou a 
suspensão dos trabalhos a fim de ser realizada uma reunião com os 
Vereadores e o Consultor Jurídico da Casa para esclarecimentos 
referentes à legalidade do projeto. Em Questão de Ordem, o Vereador 
Fabiano André Lucas Mariano solicitou a participação do Diretor da TV 
Câmara, Marcelo Malacrida, na reunião. Ambas as solicitações foram 
deferidas pelo Senhor Presidente, que suspendeu a sessão às vinte horas 
e vinte e sete minutos (20h27min) . Reabertos os trabalhos às vinte e uma 
horas e vinte e um minutos (21 h21 min) , foi feita a chamada para a 
verificação do "quorum" regimental, constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola , Arildo de Lima Júnior, Artemio Caetano 
Filho, Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, 
Fernando Francelosi Mantovani , Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos 
Bastazini , Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi , Natalino Davi da 
Silva, Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido Gonçalves Paula, 
Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque José Ferreira e Teima Regina da 
Cunha Gobbi . Dando continuidade aos trabalhos, em Questão de Ordem, 
o Vereador Roberval Sakai Bastos Pinto solicitou o sobrestamento do 
processo por uma sessão ordinária e uma sessão extraordinária. 
Colocado em discussão e votação, o pedido de sobrestamento foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 078/15 - Projeto de Lei 
que cria o cargo em comissão de Chefe de Serviço da Rádio Câmara FM 
na estrutura organizacional da Câmara Municipal de Bauru, de autoria da 
Mesa da Câmara. Há duas Emendas, que já foram lidas. Em Questão de 
Ordem, o Vereador Roberval Sakai Bastos Pinto solicitou que as emendas 
fossem lidas novamente. O Senhor Presidente deferiu e procedeu à 
leitura pelo Senhor 1° Secretário da Emenda modificativa, de autoria da 
Vereadora Teima Regina da Cunha Gobbi. Em seguida, procedeu-se à 
leitura da Emenda aditiva, de autoria do Vereador Roque José Ferreira. 
Colocada a Emenda modificativa em discussão, manifestou-se a 
Vereadora Teima Regina da Cunha Gobbi. Colocada em votação nominal 
a pedido de diversos Vereadores , foi aprovada por unanimidade. 
Colocada a Emenda aditiva em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Roque José Ferreira e Arildo de Lima Júnior. Colocada em 
votação nominal a pedido de diversos Vereadores , foi rejeitada por 11 
votos contrários dos Vereadores Alexssandro Bussola, Arildo de Lima 
Júnior, Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria 
Neto, Fernando Francelosi Mantovani, Francisco Carlos de Goes, Marcos 
Antonio de Souza , Moisés Rossi , Raul Aparecido Gonçalves Paula e 
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Teima Regina da Cunha Gobbi, e seis votos favoráveis dos Vereadores 
Artemio Caetano Filho, Luiz Carlos Bastazini, Natalino Davi da Silva, 
Paulo Eduardo de Souza, Roberval Sakai Bastos Pinto e Roque José 
Ferreira. Colocado o projeto em discussão, manifestaram-se os 
Vereadores Paulo Eduardo de Souza e Roque José Ferreira. Colocado 
em votação nominal invertida, por solicitação de diversos Vereadores, foi 
aprovado por unanimidade; 079/15 - Projeto de Lei que cria gratificação 
de função , na Câmara Municipal de Bauru , a ser paga aos Jornalistas, 
Radialistas e Técnicos efetivos da TV Câmara, para produção de 
conteúdo a ser utilizado na Rádio Câmara FM, de autoria da Mesa da 
Câmara. Em Questão de Ordem, o Vereador Roberval Sakai Bastos Pinto 
solicitou o sobrestamento do processo por uma sessão ordinária e uma 
sessão extraordinária. Colocado em discussão e votação, o pedido de 
sobrestamento foi aprovado, com manifestação contrária dos Vereadores 
Fabiano André Lucas Mariano e Fernando Francelosi Mantovani; 103/15 -
Projeto de Lei que dispõe sobre a informação de imóveis fechados 
(desabitados} , que possuam piscina para o controle do Aedes aegypti no 
Município de Bauru , de autoria dos Vereadores Fernando Francelosi 
Mantovani e Marcos Antonio de Souza. Há uma Emenda modificativa, de 
autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza, pendente de parecer das 
Comissões de Justiça, Legislação e Redação, de Economia, Finanças e 
Orçamento e de Meio Ambiente, Higiene, Saúde, Previdência Social e 
Direito e Proteção dos Animais. O Senhor Presidente solicitou ao 1° 
Secretário a leitura da Emenda. Em tramitação pela Comissão de Justiça, 
Legislação e Redação, o Vereador Fernando Francelosi Mantovani, 
Presidente, nomeou a Vereadora Teima Regina da Cunha Gobbi como 
Relatora , que solicitou prazo para emissão de parecer. O Presidente da 
Comissão, Fernando Francelosi Mantovani , deferiu o pedido de prazo, 
sendo o processo retirado da pauta para ser encaminhado à Relatora da 
Comissão de Justiça, Legislação e Redação; 104/15 - Projeto de Lei que 
dispõe sobre a criação do Sistema Municipal de Preservação às 
Nascentes e Mananciais, seu cadastramento e monitoramento no 
Município de Bauru e dá outras providências, de autoria do Vereador 
Paulo Eduardo de Souza. Colocado em discussão, manifestou-se o 
Vereador Paulo Eduardo de Souza. Colocado em votação, foi aprovado 
por unanimidade. Em seguida, continuou em discussão o processo 
099/15 - Projeto de Lei nº 40/15, que dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2016, e dá outras 
providências, de autoria do Prefeito Municipal. O Senhor Presidente 
solicitou ao 1° Secretário a leitura das 18 Emendas aditivas, sendo duas 
de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato, cinco de autoria do 
Vereador Natalino Davi da Silva, duas de autoria do Vereador Marcos 
Antonio de Souza e nove de autoria do Vereador Paulo Eduardo de 
Souza. Em Questão de Ordem, o Vereador Roque José Ferreira solicitou 
a suspensão dos trabalhos a fim de ser realizada uma reunião com os 
Vereadores para esclarecimentos a respeito das Emendas. A solicitação 
foi deferida pelo Senhor Presidente, que suspendeu a sessão às vinte e 
duas horas e vinte e dois minutos (22h22). Reabertos os trabal 
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vinte e duas horas e trinta e dois minutos (22h32min), for feita a chamada 
para a verificação do "quorum" regimental, constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Arildo de Lima Júnior, Artemio Caetano 
Filho, Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, 
Fernando Francelosi Mantovani , Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos 
Bastazini, Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi, Natalino Davi da 
Silva, Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido Gonçalves Paula, 
Roberval Sakai Bastos Pinto, Roque José Ferreira e Teima Regina da 
Cunha Gobbi. Dando continuidade aos trabalhos, em Questão de Ordem, 
o Vereador Marcos Antonio de Souza informou que nomeado como 
Relator das referidas Emendas, seu parecer possui respaldo da 
Consultoria Jurídica desta Casa de Leis. Em Questão de Ordem, o 
Vereador Roberval Sakai Bastos Pinto solicitou que as emendas fossem 
votadas em bloco. Colocada em discussão e votação, a solicitação foi 
aprovada por unanimidade, sem manifestações. Colocadas as Emendas 
em discussão, manifestaram-se os Vereadores Arildo de Lima Júnior e 
Fábio Sartori Manfrinato. Colocadas em votação nominal a pedido de 
diversos Vereadores, as 18 Emendas foram aprovadas por 12 votos 
favoráveis dos Vereadores Artemio Caetano Filho, Fabiano André Lucas 
Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Fernando Francelosi Mantovani , 
Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos Bastazini , Marcos Antonio de 
Souza, Moisés Rossi , Natalino Davi da Silva, Paulo Eduardo de Souza, 
Raul Aparecido Gonçalves Paula e Roberval Sakai Bastos Pinto, e quatro 
votos contrários dos Vereadores Alexssandro Bussola, Arildo de Lima 
Júnior, Roque José Ferreira e Teima Regina da Cunha Gobbi. Colocado o 
projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Em Discussão Única, foram apreciados os seguintes 
processos, cujos pareceres não foram lidos, visto serem pela normal 
tramitação da matéria: 123/15 - Projeto de Decreto Legislativo que revoga 
o Decreto Legislativo nº 1178, de 23 de maio de 2006, que concedeu o 
Título de "Cidadão Bauruense" ao Senhor José Hawilla, de autoria do 
Vereador Roque José Ferreira . Colocado em discussão, não houve 
manifestações. Colocado em votação nominal a pedido de diversos 
Vereadores , foi rejeitado por 16 votos contrários dos Vereadores 
Alexssandro Bussola, Arildo de Lima Júnior, Artemio Caetano Filho, 
Fabiano André Lucas Mariano, Fábio Sartori Manfrinato, Faria Neto, 
Fernando Francelosi Mantovani , Francisco Carlos de Goes, Luiz Carlos 
Bastazini, Marcos Antonio de Souza, Moisés Rossi, Natalino Davi da 
Silva, Paulo Eduardo de Souza, Raul Aparecido Gonçalves Paula, 
Roberval Sakai Bastos Pinto e Teima Regina da Cunha Gobbi, e um voto 
favorável do Vereador Roque José Ferreira; 127/15 - Projeto de Decreto 
Legislativo que dá denominação de Rua Maria Aparecida Ferreira da Silva 
a uma via pública da cidade, de autoria do Vereador Arildo de Lima Júnior. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 128/15 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua Hugo Pregnolato a uma via pública da cidade, de 
autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 129/15 -
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Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação ~e Rua Natalino 
Manfrinato a uma via pública da cidade, de autoria de todos os 
Vereadores. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 052/15 - Moção de Aplauso ao 
bauruense Flávio Uberto Lopes pela conquista do título internacional de 
Fisiculturismo no evento Arnold Classic Brasil, de autoria dos Vereadores 
Alexssandro Bussola e Arildo de Lima Júnior. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 053/15 -
Moção de Aplauso ao Comitê Ambiental de Controle de Endemias (CACE) 
por apoiar ações de combate a endemias no município de Bauru, de 
autoria do Vereador Artemio Caetano Filho. Colocado em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 054/15 -
Moção de Aplauso à CRAL - Comercial Revendedora de Acumuladores 
Ltda. pelos 50 anos de existência, tradição e evolução no mercado, além 
das ações educativas, sociais e ambientais prestadas à comunidade de 
Bauru, de autoria do Vereador Fernando Francelosi Mantovani. Colocado 
em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 055/15 - Moção de Aplauso ao Grupo Elite composto por 
João do Cavaco, Silvio "Bela Vista" , Dedé, Elias, Shilahed, Rodrigo e 
Henrique pela sua dedicação na preservação e difusão do Samba em 
seus shows em Bauru e região, de autoria do Vereador Roque José 
Ferreira. Colocado em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações. Esgotada a pauta de processos, 
fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores Teima Regina da 
Cunha Gobbi, Alexssandro Bussola, Raul Aparecido Gonçalves Paula, 
Natalino Davi da Silva, Paulo Eduardo de Souza e Arildo de Lima Júnior. 
O Senhor Presidente deu os seguintes avisos: Dia 23 de junho, terça-
feira , às 15h, Audiência Pública para discussão sobre como estão sendo 
utilizados e conservados os espaços públicos esportivos, solicitada pela 
Comissão de Cultura, Esportes, Lazer e Turismo; Dia 24 de junho, quarta-
feira , às 15h, Audiência Pública para tratar de apoio estrutural do 
Executivo para as Associações de Moradores da Cidade, solicitada pelo 
Vereador Marcos Antonio de Souza; Dia 26 de junho, sexta-feira, às 
16h30, Encontro Regional do Partido Solidariedade de Bauru - SD. Em 
seguida, foi respeitado um minuto de silêncio em homenagem póstuma 
ao Senhor Antônio Gonçalves Paula, pai do Vereador Raul Aparecido 
Gonçalves Paula, a pedido de todos os Vereadores, e à senhora Nair 
Hazuki, a pedido do Vereador Paulo Eduardo de Souza. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da 
sessão às vinte e três horas e vinte e cinco minutos (23h25min) do dia 
vinte e dois de junho de dois mil e quinze, ordenando fosse lavrada a 
presente ata que eu , 1 º Secretário, subscrevo e 
assino.##################################################### 
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O ANDRE LUCAS MARIANO 

Primeiro Secretário Presidente 
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